

ولید معلم در کنفرانس مطبوعاتی؛  
درهای دمشق به سوی امارات  
باز است!

وزیر خارجه سوریه با بیان این که باید از قانون سزار به عنوان فرصتی برای تحقق خودکفایی استفاده کرد، از آغاز اقداماتی برای مقابله با تحریم‌های آمریکا خبر داد. به گزارش المیادین، ولید معلم، وزیر خارجه سوریه روز گذشته (سه‌شنبه) در کنفرانس مطبوعاتی اظهار کرد: اظهارات جیمز جفری (نماینده ویژه دولت آمریکا در امور سوریه) و مایک پامپئو (وزیر خارجه آمریکا) درباره قانون سزار رادنبال کردم آنها گروه «سرود دروغ‌گویان» هستند. معلم درباره قانون سزار گفت: در واقع این قانون طرحی برای هدف قرار دادن معیشت شهروندان سوری و گشودن دری برای بازگشت تروریسم همانند سال ۲۰۱۱ است. قانون سزار را کم‌اهمیت نمی‌دانم اما ما ده‌ها سال است به تعامل با تحریم‌ها عادت کرده‌ایم. او افزود: باید برای تبدیل قانون سزار به فرصتی برای تحقق خودکفایی و گسترش همکاری‌ها با هم‌میانان تلاش کنیم. معلم با تأکید بر ادامه مبارزه سوریه با تروریسم گفت: گروه سرود دروغ‌گویان به صورت مستمر از تروریست‌ها حمایت می‌کنند و دلیل آن هم انتقال داعشی‌ها به عراق است. اگر آنها این توهم را دارند که چنین اقدامات یکجانبه‌ای سوریه را تسلیم خواهد کرد، اجازه دهید اینگونه رویاروای می‌کنند. نه جفری و نه بزرگتر از او نمی‌توانند درباره آینده سوریه و رهبر آن تصمیم‌گیری کنند. او در ادامه با تأکید بر اینکه این چالش‌ها آسان نبوده اما غیرممکن نیز نیستند، گفت: اقداماتی را برای مقابله با تحریم‌ها آغاز کردیم و گفتگو با دوستان را برای مقابله با این قانون شروع کردیم. در واقع آنچه قانون سزار خوانده می‌شود به ویژه پس از پیروزی‌های سوریه، قانون نامیدان است. به حمایت خود را مقاومت در برابر تروریسم و تأمین معیشت مردم‌مان با همکاری هم‌میانان خود ادامه خواهیم داد. مقاومت از مردم سوریه نشأت گرفته و آمریکایی‌ها قدرت استعمارگر غیرقانونی هستند و فشار بر برادران کرد ماست. وزیر خارجه سوریه با اشاره به اینکه هیچ‌یک از کسانی که علیه سوریه توطئه کرده‌اند، نمی‌خواهند منابع تروریسم خشک شوند، گفت: با هر گونه دخالت خارجی در عملکرد کمیته قانون اساسی مخالف هستیم. او درباره بحران لیبی نیز تصریح کرد: همانگونه که حامی ارتش ملی لیبی هستیم از سرگیری گفتگو را خواستاریم.



معلم گفت: در سه روز گذشته تهدیدهای جفری علیه اماراتی‌ها را شنیدیم، اگر آنها تصمیم‌گیران کشورشان هستند در ب‌های دمشق به روی آنها گشوده است. ترکیه به شمال عراق یورش برد و مزدورانی را برای نفت به لیبی منتقل کرد و در حال حاضر مناطقی در سوریه را اشغال کرده است. درباره افشاکاری‌های اخیر جان بولتون نیز معلم گفت: روایتی که بولتون در کتاب خود درباره سوریه آورده، درست است، ما به آن توجه نداریم زیرا رفتار واشنگتن با ما تغییر نکرده است. آمریکا باید پیش از طرح گفتگو، رفتار خود را با ما تغییر دهد. وی گفت: از هر اقدامی از سوی امارات برای تقویت روابط با سوریه صرف‌نظر از هشدارهای جفری استقبال می‌کنیم. موضعگیری اردن درباره عدم تأثیر قانون سزار بر معاملات تجاری با امان خوب و شجاعانه است. معلم در ادامه گفت: ما آماده همکاری با لبنان برای مقابله با قانون سزار هستیم زیرا این امر تنها با خواست سوریه انجام نمی‌شود بلکه باید به صورت مشترک انجام شود. تاکنون چنین ریزینی با لبنان وجود نداشته و هر زمان که آنها بخواهند سوریه آماده خواهد بود. همچنین هیچگونه اقدامی برای تعیین مرزها با لبنان انجام نمی‌شود و هرگز استقرار نیروهای بین‌المللی در مرزها را قبول نخواهیم کرد زیرا این کار با دشمنان انجام می‌شود. در خصوص آینده اسد هم معلم گفت: بشار اسد، رئیس‌جمهور سوریه تا زمانی که مردم سوریه بخواهند باقی خواهد ماند و هدف از قانون سزار تأثیرگذاری بر انتخابات آتی است. هیچگونه یوزسیون ملی واقعی در خارج سوریه وجود ندارد که قابل اعتماد باشد.

گزارش «توسعه ایرانی» از جدیدترین عملیات انصارالله علیه عربستان

## ایجاد توازن؛ علیه ریاض، به نفع یمن



شیراز گلزاری

بر ساند. در اینجا باید متوجه بود که هدف دیگر ولیعهد سعودی، حل و فصل تنش در جنوب یمن نیست، بلکه او به دنبال تشکیل دولت به مرکزیت منصور هادی است؛ شخصی که از پنج سال گذشته به صورت تمام و کمال تحت حمایت مادی و معنوی ریاض بوده اما تاکنون هیچ سودی برای پادشاهی سعودی نداشته است و حتی برخی معتقدند که چندی بعد توسط ریاض حذف خواهد شد. اینکه چرا امارات و عربستان به عنوان دو برادر و شریک، در جنوب یمن به جان یکدیگر افتاده‌اند، دلایل بسیار زیادی دارد اما مهمترین دلیل موقعیت استراتژیک مناطق جنوبی یمن و جدید باز شده است که در یک طرف آن سعودی‌ها قرار دارند و در طرف دیگر اماراتی‌ها. این اختلاف‌ها تا جایی افزایش پیدا کرده که اخیراً محمد بن سلمان، ولیعهد عربستان سعودی خواهان بررسی و اصلاح محتوای موافقتنامه ریاض شده است تا بتواند در این مسیر اختلاف میان دولت عبدربه منصور هادی (تحت حمایت عربستان) و شورای انتقالی جنوب یمن (مورد حمایت امارات متحده عربی) را در شهر عدن به حداقل

مطرح کرد؛ چرا که عربستان در شمال یمن و مناطق کوهستانی و سنگلاخ به درگیری با انصارالله پرداخت؛ اما اماراتی‌ها بر اساس راهبردهای منظم‌تر در جنوب یمن نیروهای خود را مستقر کردند. در حقیقت امارات به خوبی می‌دانست که نواحی جنوب یمن و به خصوص بندر الحدیده و عدن، به دلیل موقعیت استراتژیکی که دارد در آینده یمن، حکم شاهرگ اقتصادی و ترانزیتی را ایفا خواهد کرد و از سوی دیگر این منطقه از حیث ژئواستراتژی و ژئوپلیتیک نسبت به سایر مناطق یمن مهمتر و موثرتر است. این موضوع دقیقاً موجب شد تا اماراتی‌ها به نوعی پیروز معادله یمن عربستان بازنده این نبرد پنج ساله شود. به همین دلیل است که پس از خروج نیروهای امارات از مناطق جنوبی، شورای انتقالی جنوب یمن تحت حمایت ابوظبی هستند، در مقام نیروهای نیابتی امارات عمل کردند و هر عملی که از آنها سر می‌زند در حقیقت با دستور امارات انجام شده است. این امر موجب تضعیف نیروهای منصور هادی که تحت حمایت عربستان بودند، شد و درگیری‌های مسلحانه و خونین

تجمع تضادهای مربوط به پرونده یمن به حدی افزایش می‌رسد حتی سازمان ملل و نهادهای بین‌المللی هم نمی‌توانند آن را کنترل کنند و تنها زور و سلاح حرف اول و آخر را می‌زند

بین دو طرف در جنوب یمن و به خصوص شهر آیین رخ داده است. به عنوان مثال منابع خبری یمن روز گذشته (سه‌شنبه) اعلام کردند که تنها چند ساعت پس از توافق میان دو طرف، درگیری‌ها میان نیروهای شورای انتقالی جنوب یمن و دولت عبدربه منصور هادی، رئیس‌جمهور مستعفی در حالی از سر گرفته شده که دو طرف در خواست ائتلاف عربی برای آتش‌بس و مذاکرات را قبول کرده بودند. به گفته این منابع، حزب الاصلاح وابسته به دولت مستعفی یمن آتش‌بس را نقض کرده است. این در حالیست که روز دوشنبه محمد آل جابر، سفیر عربستان در یمن از توافق دولت مستعفی و شورای انتقالی با

آتش‌بس و مذاکرات خبر داد و دولت مستعفی یمن در همان روز اعلام کرده بود که شورای انتقالی (تحت حمایت امارات) باید خودمختاری مناطق جنوب را لغو کند و کمیته‌های سیاسی و نظامی فعالیتشان را برای اجرای توافق ریاض از سر بگیرند. این درگیری‌ها به جایی رسیده که انصارالله نسبت به آن واکنش نشان داده و معتقد است که دو طرف در حال تجزیه یمن و تقسیم کردن این کشور به دو قسمت جنوبی و شمالی هستند که دلایلش را تحرکات ریاض و نقض توافقنامه مذکور می‌دانند.

عملیات توازن  
بازدارندگی چهارم

اینکه انصارالله فقط در مورد جنوب یمن نسبت به سعودی‌ها و امارات، انتقاد دارد؛ تنها گوشه‌ای از دریای معادلاتی است که باعث و بانی آن سعودی‌ها و امارات هستند. انصارالله معتقد است که نه تنها سازمان ملل و فرستاده آن (مارتین گریفیتس)، بلکه جامعه جهانی در قبال محاصره فرودگاه صنعا و سایر مناطق یمن سکوت کرده‌اند و همین موضوع موجب شده تا در وضعیت فعلی که شیوع کرونا تاکنون در یمن هزاران نفر قربانی گرفته، هیچگونه تجهیزیات پزشکی، غذا و دارو وارد این کشور نشود و همین مساله بحران انسانی را تشدید کرده است. به همین جهت بامداد روز گذشته (سه‌شنبه) شاهد یک عملیات وسیع از سوی انصارالله علیه مواضع نظامی عربستان سعودی بودیم. سر تیپ یحیی سریع، سخنگوی نیروهای مسلح یمن وابسته به جنبش انصارالله دیروز اعلام کرد که بزرگ‌ترین عملیات چهارمی علیه پایتخت عربستان سعودی تحت عنوان «عملیات توازن بازدارندگی چهارم» انجام شد که طی آن وزارت دفاع و اطلاعات، پایگاه هوایی سلمان و مواضع نظامی در ریاض، جیزان و نجران هدف قرار داده شده است. بر اساس متن بیانیه انصارالله، این عملیات با استفاده از تعداد قابل توجهی موشک بالستیک و پهپادهای یگان پهپادی ارتش یمن انجام شده است. سخنگوی

روز گذشته انصارالله بزرگ‌ترین عملیات تهاجمی علیه پایتخت عربستان تحت عنوان «عملیات توازن بازدارندگی چهارم» را انجام داد که طی آن وزارت دفاع و اطلاعات، پایگاه هوایی سلمان و مواضع نظامی در ریاض، جیزان و نجران هدف قرار داده شده است

نیروهای مسلح یمن به کشورهای عضو ائتلاف متجاوز عربی نسبت به ادامه تجاوز به یمن هشدار داد و بر حق قانونی و مشروع نیروهای مسلح یمن برای دفاع از کشور و ملتشان تأکید کرد. این مقام یمنی صریحاً اعلام کرده است که نیروهای مسلح یمن عملیات‌های بیشتری را علیه اهداف سعودی انجام خواهند داد تا این کشور به محاصره و تجاوز علیه یمن پایان دهد! این سخنان به خوبی نشان می‌دهد که سرزمین یمن نه تنها آرام نمی‌شود، بلکه به زودی شاهد یک اتفاق بزرگتر خواهیم بود. یکی از اتفاق‌های نادر و بسیار مهم باز شدن پای اسرائیل به این کشور است. در این رابطه ضیف‌الله الشامی، وزیر اطلاع‌رسانی دولت نجات ملی یمن اعلام کرده است که یک ارتباط (در یمن) با رژیم صهیونیستی وجود دارد و آنچه از این ارتباط تاکنون فاش شده است؛ دیدار خالد الیمانی، وزیر خارجه دولت مستعفی با نتانیاهو و اظهارات مقامات شورای انتقالی جنوب یمن است که نشان می‌دهد اسرائیل به دنبال نفوذ در یمن برای تأمین اهداف خود در حوزه دریایی، انرژی، اقتصادی و نظامی است. به هر ترتیب مولفه‌های مذکور و تجمع تضادهای مربوط به پرونده یمن به حدی افزایش پیدا کرده است که به نظر می‌رسد حتی سازمان ملل و نهادهای بین‌المللی هم نمی‌توانند آن را کنترل کنند و تنها زور و سلاح حرف اول و آخر را می‌زند.

خبر

### پلوسی: لغو تحریم چین به دلیل توافق تجاری ترسناک است



رئیس مجلس نمایندگان آمریکا گفت، به عقب انداختن اعمال تحریم علیه مقام‌های چینی دخیل در مساله اویغورها از ترس به خطر افتادن توافق تجاری بین دو کشور توسط ترامپ ترسناک است. به گزارش هیل، اظهارات نانسی پلوسی، رئیس مجلس نمایندگان آمریکا در پی مصاحبه ترامپ با اکسیوس مطرح شد که در پاسخ به این سسوال که چرا او تحریم‌ها علیه چین را اجرائی نکرد، گفت: ما در میانه یک توافق تجاری بودیم. پلوسی تصمیم برای تأخیر در اعمال تحریم‌ها علیه سیاستمداران چینی و عاملان اردوگاه‌های بازداشت مسلمانان اویغور را مورد انتقاد شدیدی قرار داد و گفت: اگر آمریکا به دلیل مسائل تجاری درباره حقوق بشر در چین سخن نگوید، ما تمامی اختیارات اخلاقی خود را درباره سخن گفتن در خصوص حقوق بشر در سراسر جهان از دست

مصرف کردن؛ چرا که عربستان در شمال یمن و مناطق کوهستانی و سنگلاخ به درگیری با انصارالله پرداخت؛ اما اماراتی‌ها بر اساس راهبردهای منظم‌تر در جنوب یمن نیروهای خود را مستقر کردند. در حقیقت امارات به خوبی می‌دانست که نواحی جنوب یمن و به خصوص بندر الحدیده و عدن، به دلیل موقعیت استراتژیکی که دارد در آینده یمن، حکم شاهرگ اقتصادی و ترانزیتی را ایفا خواهد کرد و از سوی دیگر این منطقه از حیث ژئواستراتژی و ژئوپلیتیک نسبت به سایر مناطق یمن مهمتر و موثرتر است. این موضوع دقیقاً موجب شد تا اماراتی‌ها به نوعی پیروز معادله یمن عربستان بازنده این نبرد پنج ساله شود. به همین دلیل است که پس از خروج نیروهای امارات از مناطق جنوبی، شورای انتقالی جنوب یمن تحت حمایت ابوظبی هستند، در مقام نیروهای نیابتی امارات عمل کردند و هر عملی که از آنها سر می‌زند در حقیقت با دستور امارات انجام شده است. این امر موجب تضعیف نیروهای منصور هادی که تحت حمایت عربستان بودند، شد و درگیری‌های مسلحانه و خونین

خبر

### سفر محرمانه رئیس موساد به پایگاه عین الاسد!



سایت آمریکایی دیفنس وان از سفر محرمانه رئیس موساد به پایگاه عین‌الاسد متعلق به نظامیان آمریکایی در غرب عراق پرده برداشت. به گزارش ایسنا، سایت آمریکایی دیفنس وان اعلام کرد، یوسی کوهن، رئیس موساد در چارچوب سفرهای خارجی خود به خاور میانه، سفر از پیش اعلام نشده‌ای به عراق داشت و طی آن با برخی مستشاران آمریکایی در پایگاه عین‌الاسد واقع در غرب این کشور دیدار کرد. بر اساس گزارش این سایت آمریکایی، یوسی کوهن به عنوان رئیس موساد و مشاور بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در امور امنیتی اقدام به برقراری روابط استراتژیک با برخی مقامات کشورها و عربی کرده و سفرش به عین‌الاسد، اولین اقدام وی برای تحقق این هدفش است. پیشتر، شبکه کان اسرائیل گزارش داد، یوسی کوهن، رئیس موساد در روزهای آتی با رؤسا و رهبران کشورهای عربی از جمله

رئیس مجلس نمایندگان آمریکا گفت، به عقب انداختن اعمال تحریم علیه مقام‌های چینی دخیل در مساله اویغورها از ترس به خطر افتادن توافق تجاری بین دو کشور توسط ترامپ ترسناک است. به گزارش هیل، اظهارات نانسی پلوسی، رئیس مجلس نمایندگان آمریکا در پی مصاحبه ترامپ با اکسیوس مطرح شد که در پاسخ به این سسوال که چرا او تحریم‌ها علیه چین را اجرائی نکرد، گفت: ما در میانه یک توافق تجاری بودیم. پلوسی تصمیم برای تأخیر در اعمال تحریم‌ها علیه سیاستمداران چینی و عاملان اردوگاه‌های بازداشت مسلمانان اویغور را مورد انتقاد شدیدی قرار داد و گفت: اگر آمریکا به دلیل مسائل تجاری درباره حقوق بشر در چین سخن نگوید، ما تمامی اختیارات اخلاقی خود را درباره سخن گفتن در خصوص حقوق بشر در سراسر جهان از دست

### رایزنی ماکرون با رئیس جمهوری تونس با محوریت لیبی

رئیس جمهوری تونس در نخستین سفرش به فرانسه با همتای فرانسوی خود پیرامون مسائل مهم مشترک از جمله بحران لیبی و روابط دو جانبه بحث و تبادل نظر کرد. به گزارش رای‌الیوم، قیس سعید، رئیس جمهوری تونس در کاخ الیزه مورد استقبال امانوئل ماکرون، همتای فرانسوی خود قرار گرفت. دو طرف در دیدارشان درباره بحران لیبی و تحولات این کشور گفتگو کردند. این نخستین دیدار روسای جمهوری فرانسه و تونس است که به دعوت ماکرون انجام شد و پیش از این دو طرف به صورت تلفنی بحث و رایزنی داشتند. دو طرف در این دیدار روابط دو جانبه به ویژه روابط اقتصادی و تجاری را نیز مورد بررسی قرار دادند و رئیس جمهوری فرانسه اعلام کرد، کشورش حمایت اقتصادی از تونس را ادامه می‌دهد. فرانسه اولین شریک اقتصادی اروپا برای تونس است تا جایی که مقصد حدود ۳۰ درصد از صادرات این کشور فرانسه است.



### مادورو: بر اساس احترام متقابل آماده دیدار با ترامپ هستیم

رئیس جمهوری ونزوئلا برای دیدار با ترامپ به منظور رفع اختلافات و کاهش تنش‌ها اعلام آمادگی کرد. به گزارش اسپوتنیک، از ژانویه سال گذشته میلادی، دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا به دنبال برکناری نیکولاس مادورو، رئیس جمهوری ونزوئلا بوده و اوایل روز دوشنبه نیز گفت که تنها درباره استعفاي مادورو و گفتگو می‌کند. مادورو گفته که بر اساس احترام متقابل حاضر به دیدار و گفتگو با مادورو است. وی با اشاره به گفتگوی ۲۰۱۵ خود با جو بایدن، معاون ریاست جمهوری سابق آمریکا که با احترام بر گزار شد، گفت: تمایل دارم تا با ترامپ هم به همان روش دیدار کنم. این در حالیست که در مارس سال جاری میلادی، وزارت دادگستری آمریکا اتهام قاچاق مواد مخدر علیه مادورو مطرح کرد و وزارت خارجه ایالات متحده نیز برای سر مادورو ۱۵ میلیون دلار جایزه تعیین کرد. این در حالیست که ترامپ خواستار استعفاي مادورو پس از مذاکره شده است.

